
 

 

Wir sind ein medizinisch leistungsstarkes und familiäres Krankenhaus der Schwerpunktversorgung mit 
insgesamt 192 Betten in 21 Fachabteilungen und versorgen jährlich über 30.000 Patienten. Wir leisten 
als größtes Krankenhaus Ostbelgiens einen entscheidenden Beitrag zur Patientenversorgung und 
entwickeln uns im Netzwerk der Krankenhäuser CHC (Mont Légia) und KSJ St. Vith ständig weiter. 

 
Wir suchen: 
 

IT-Administrator System & Netzwerk (m/w/x) 
 
Ihre Aufgaben: 
 
Sie verwalten und entwickeln die Infrastrukturlösungen, die das Informationssystem und die 
Anwendungen des Krankenhauses unterstützen: 
 

• Sie identifizieren und formalisieren die Infrastrukturanforderungen sowie die Entwicklung 
der zu implementierenden Lösungen in Abstimmung mit dem CSI und dem DPO; 

• Sie beaufsichtigen/beteiligen sich an der Umsetzung von Projekten, die den gesamten 
Infrastrukturbereich (Server, Speicher, Netzwerk, Sicherheit usw.) betreffen; 

• Sie verfolgen die Projekte und Aufträge, die an Partner vergeben werden, und sorgen für 
eine gute Beziehung zu diesen; 

• Sie unterstützen den Helpdesk bei Infrastrukturvorfällen, Problem- und 
Änderungsmanagement; 

• Sie verfolgen die technologischen Entwicklungen in der Branche und agieren als 
Referent/in für infrastrukturbezogene Themen. 

Ihr Profil :  
 

• Sie verfügen über einen Bachelor- oder Masterabschluss mit IT-Ausrichtung (oder einen 
gleichwertigen Abschluss durch Erfahrung); 

• Erfahrung im Bereich Medizin/Krankenhaus ist von Vorteil; 

• Sie verfügen über echte technische Kompetenzen in mehreren der folgenden 
Technologien: 

o Server-Virtualisierung; 
o Speicher und hyperkonvergente Lösungen; 
o Linux, Windows-Server, Active Directory und zugehörige Dienste; 
o LAN-, WAN- und WIFI-Netzwerke, Router, Switches; 
o Sicherheitslösungen wie Firewalls, NAC, PAM, NDR, EDR usw. 

• Sie sind in der Lage, Ihre Kompetenzen ständig weiterzuentwickeln, um den technischen 
Anforderungen, die mit der Entwicklung der IT im Krankenhausbereich einhergehen, 
gerecht zu werden; 

• Sie verfügen über gute analytische Fähigkeiten, sind lösungsorientiert und besitzen die 
für eine qualitativ hochwertige Arbeit erforderliche Genauigkeit; 

• Sie sind dynamisch und haben einen Sinn für Verantwortung; 

• Sprachen: Beherrschung der deutschen Sprache. Grundkenntnisse in Französisch sind 
von Vorteil. 

  
Wir bieten :  
 

• Eine offene und freundliche Unternehmenskultur, die sich durch eine konstruktive und 
kooperative Zusammenarbeit auszeichnet 

• Einen Arbeitgeber aus dem Gesundheitssektor mit stetigem Weiterbildungspotenzial  

• Einen unbefristeten Vertrag mit Bezahlung laut IFIC-Tarif 
 
 

 



 

 

Fühlen Sie sich angesprochen? 
 
Dann freuen wir uns auf eine aussagekräftige Bewerbung mit Angabe des frühestmöglichen 
Eintrittstermins. 

 
Kontakt : St. Nikolaus-Hospital, Hufengasse 4-8, 4700 Eupen,  
 

hr@hospital-eupen.be 
 
  

mailto:hr@hospital-eupen.be


 

 

Nous sommes un hôpital de proximité à la pointe de la technologie médicale et familial disposant de 192 lits dans 21 
spécialités. Nous soignons annuellement 30.000 patients. En tant que plus grand établissement hospitalier des 
Cantons de l’Est nous contribuons de manière décisive aux soins des patients et nous nous développons 
constamment au sein du réseau des hôpitaux CHC (Mont Légia) et KSJ St.Vith.  
 
Nous cherchons :  

 
Administrateur IT Système & Réseau (m/f/x) 
 

Votre mission :  
 

Vous gérez et faites évoluer les solutions d'infrastructure qui supportent le système d'information et 
les applications de l’hôpital : 
 

• Vous identifiez et formalisez les besoins d'infrastructure ainsi que l’élaboration de solutions à 

déployer, en coordination avec le CSI et le DPO ; 

• Vous supervisez/participez à la mise en place de projets portant sur l’ensemble du périmètre 

infrastructure (serveur, stockage, réseau, sécurité, etc.) ; 

• Vous assurez le suivi des projets et missions confiées aux partenaires et veillez à la bonne 

relation avec ceux-ci ; 

• Vous supportez le Helpdesk pour les incidents d’infrastructure, la gestion des problèmes et des 

changements ; 

• Vous suivez l'évolution technologique du secteur et agissez en tant que référent sur les sujets 

liés à l’infrastructure. 

Votre profil :   

• Vous possédez un diplôme de bachelier ou un master à orientation informatique (ou l’équivalent 

par expérience) ; 

• Une expérience dans le monde médical/hospitalier est un atout ; 

• Vous disposez de réelles compétences techniques sur plusieurs des technologies suivantes : 

o Virtualisation de serveurs ; 

o Stockage et solutions hyperconvergées ; 

o Linux, serveurs Windows, Active Directory et services associés ; 

o Réseaux LAN, WAN, WIFI, routeurs, commutateurs ; 

o Solutions de sécurité type Firewalls, NAC, PAM, NDR, EDR, etc. 

• Vous pouvez assurer l’évolution constante de vos compétences afin de répondre aux exigences 

techniques inhérentes à l'évolution de l’IT hospitalière ; 

• Vous avez de bonnes capacités d'analyse, êtes orienté solutions, possédez une rigueur 

nécessaire pour un travail de qualité ; 

• Vous êtes dynamique et avez le sens des responsabilités ; 

• Langues : maîtrise du français. Une connaissance de base en allemand est un atout. 

 
Nous offrons :   

• Une culture d'entreprise ouverte et conviviale qui se caractérise par une collaboration 
constructive et coopérative ; 

• Un employeur du secteur de la santé avec un potentiel de formation continue ; 

• Un contrat à durée indéterminée sur base de 38 heures avec horaire flexible et paiement selon 
le tarif IFIC. 

  
Contact : St. Nikolaus-Hospital, Hufengasse 4-8, 4700 Eupen  

hr@hospital-eupen.be 
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